

7 И говореше съ голѣмъ гласъ : оубо́йте се ꙗко́ Б҃га. и возда́йте мѣ слава, зашѣто доидѣ часѣ на-сѣдѣтъ мѣ : и поклонѣте се на оно́гова. който сѣ сотворилъ некое́ то и земля́ та и море́ то и и́зворе́ те вода́мъ.

8 И дрѣгъ Ангелъ и́деше слѣдѣ мѣго и говореше : па-дна, па-дна Вавѣлонъ градъ вели́кий : зашѣто напои си чки те пи́звѣцъ ꙗко́ гнѣвно то ви́нона-свое́ то бладоудѣаніе.

9 И трѣтій Ангелъ и́деше слѣдѣ мѣго. и говореше со силенъ гласъ : ако́ не́кой се поклони́ на звѣратъ и на ікѣна́та мѣ, и пріиме зна́меніе на чело́ то си. и ли́ на дѣсна́ та си рѣка :

10 И той же да́ піе ꙗко́ ви́но то на-бѣжатъ гнѣвъ. ви́но чисто. на́лѣано въ ча́шата на-гнѣватъ мѣ : и же бѣде мѣченъ съ о́гнь и съ жѣпелъ предъ́ свати́ те Ангели́ и предъ́ Агне́ то.

11 И дшмо́ на-мѣченіе́ то и́мъ же да́ се вѣдѣга во вѣки вѣкѣвъ : и не ца́тъ да́ и́матъ ꙗко́ дѣхнованіе́ ни денѣ. ни но́щѣ. който се кланѣтъ на звѣратъ и на о́бразѣтъ мѣ. и който пріемѣтъ зна́меніе́ то на не́гово то іме́.

12 Тѣка (се покѣзѣва) терпѣніе́ то на свати́ те. който сохрѣна́ватъ заповѣди́ те Бѣи́и, и вѣра́ та Іисѣсова

13 И чѣхъ гласъ ꙗко́ некое́ то, който ми говореше : напиши : блаженіи́ (са) мѣртва́и те, който оумира́тъ въ Гѣспо́да ꙗко́ тѣка на тѣмъ. Во-истиннѣ́ говори́ Дѣхо. О́ни же си почи́натъ ꙗко́ свой те трѣдѣбе : и дѣла́ та імъ хо́датъ слѣдѣ́ нѣхъ.

14 И поглѣдѣ́хъ, и видѣ́хъ є́динъ о́блакъ свѣтелъ. и на о́блакатъ седе́ше (не́кой) подо́бенъ є́мнѣ че-ловѣ́ческомѣ, и і́маше на глава́ та си златенъ вѣне́цъ, и въ рѣка́ та мѣ о́стръ сѣрпъ.

15 И дрѣгъ Ангелъ и́злѣзе и́зъ цѣрква́ та, и вы́каше со силенъ гласъ на оно́гова, който седе́ше на о́блакатъ : прѣти сѣрпатъ си, и жни́, зашѣто доидѣ вре́ме то за жѣтва. и жѣтва́ та зѣмна́ є́ презрѣла.

16 И хварли́ о́нъ който седе́ше на о́блакатъ сѣрпатъ си на земля́ та, и ѡ́жната бѣде́ земля́ та.

17 И дрѣгъ Ангелъ и́злѣзе и́зъ цѣрква́ та, ко́ато бѣше на некое́ то, и держѣше і́ той о́стръ сѣрпъ.

18 И дрѣгъ Ангелъ и́злѣзе и́зъ о́лтарѣтъ, който і́маше вла́сть надъ о́гньмѣтъ : и и́звыка съ голѣмо крича́ніе на оно́гова, който держѣше о́стрѣмѣтъ сѣрпъ, и рече́ мѣ : прѣти о́стрѣмѣтъ тво́й сѣрпъ, и ѡ́бери гро́здѣ